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आपतकालिन कोष अन्तरगत लिशेष अस्थायी कर्ाा लिनाहाका िालग आिश्यक पने आिासीय कर प्रिाणपत्र र लनिास कर (िा कर छुट) 

प्रिाणपत्र कसरी प्राप्त गने ?  

१. ताइतो नगरपालिका वा अन्य सरकारी लनकायबाट प्राप्त गने कागजातहरु :    

 (१) पररिारका सबै सदस्यहरूको नाि उल्लिल्लित आिासीय प्रिाणपत्र   

 लिशेष अस्थायी साना कर्ाा लिनाहा प्रलियाका िालग आिासीय प्रिाण पत्र आिेदन बुझाउने लिलतिे ३ िलहना ननाघेको हुनुपने छ 

।    

 (२) आलथाक िषा २०२१ िा २०२२ को आिासीय कर प्रिाणपत्र र लनिास कर (िा कर छुट) प्रिाणपत्र (कर भुक्तानी) प्रिाणपत्र स्वीकाया 

हुनेछैन ।   

देहायको १ र २ नं. ब ंदा अन्तगात पने र्ो कोहीिे कर प्रिाणपत्र (िा कर छुट) प्रिाणपत्र पाउनुहुने छ :     

१. ऋणी र्सिे (टोलकयो सिार् कल्याण पररषदबाट पहेंिो रंगको िाििा ठेगाना िेल्लिएको पत्र प्राप्त गनुाभएको छ)  

२. घरिुिी र्ो िालथ १ नं ब ंदािा उल्लिल्लित आिासीय प्रिाणपत्र िाहक हुनुहुन्छ ।  

पुनश्च :   १. केिि ① यलद आिश्यक भए ① र ② एउटै ब्यल्लक्त हो भने  

२. यलद  ① र  ② फरक फरक िषाहरुिा कर छ ट भए आिेदन स्वीकाया हुने छैन ।  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

२. तपाईिाई चालहने प्रमाणपत्रहरू कसरी प्राप्त गने ?  

तपाईिाई आिश्यक पने आिासीय प्रिाणपत्र, कर ( िा कर छ ट) प्रिाणपत्रहरु देहायिा उल्लिल्लित सलभास काउन्टरबाट पाउन सकु्नहुने छ । 

पररचयात्मक कागर्ात िगायतका अन्य आिश्यकीय कागर्ात सम्बल्लि र्ानकारीका िालग कृपया ताइतो नगरपालिकाको कायाािय िा 

तपाईको स्थानीय लनकायको कायााियिा लसधै सम्पका  गनुाहोिा ।   

(१) आिासीय प्रिाणपत्र :   

सलभास काउन्टर  हुिाक िाफा त  

सम्बल्लित ब्यल्लक्त स्वयि  

िा लनर्को पररिारका सदस्यद्वारा 

अनुरोध गररएको कागर्ात  

यलद तेस्रो पक्षद्वारा अनुरोध 

गररएको कागर्ात 

सम्बल्लित ब्यल्लक्त स्वयि  

िा लनर्को पररिारका सदस्यद्वारा 

अनुरोध गररएको कागर्ात 

यलद तेस्रो पक्षद्वारा अनुरोध 

गररएको कागर्ात 

    

 

ⅰ. आर्थिक वर्ि २०२१ को आवासीय कर (वा कर छूट) प्रमाणपत्र २०२१ को जनवरी १ मा तपाईको दताि जनु नगरपार्िकामा 
र्थयो, त्यहााँबाट पाउन सक्नहुनेु छ ।    

ⅱ.आर्थिक वर्ि २०२२ को आवासीय कर ( वा कर छूट) प्रमाणपत्र २०२२ को जनवरी १ मा तपाईको दताि जनु नगरपार्िकामा 
भएको र्थयो, त्यहााँबाट पाउन सक्नहुनेु छ ।     

ताइतो नगरपार्िकाको हकमा आर्थिक वर्ि २०२२ को आवासीय कर ( वा कर छूट) प्रमाणपत्र २०२२को जनु वा सो 
भन्दा केही पर्छबाट प्राप्त हनु सक्नेछ ।   

पनुश्च:  i र ii दबैुका िार्ग,  यदद तपाई जनवरी १ मा ताइतो नगरपार्िकामा  

दताि हनुहुनु्छ र आवासीय कर फिताि प्रफिया गनि चाहनहुनु्छ भने यस  
नगरपार्िकाको तेस्रो तिामा रहेको कर प्रशासन फवभागमा सम्पकि   
राखसक्नहुनेु छ । प्रफकयागत जानकारीका िार्ग कृपया यस नगरपार्िकाको  
रेर्सडेन्ट सपोटि र्डर्भजन, कर प्रशासन फवभागको कर प्रशासन शाखामा सम्पकि  राख्नहुोिा ।  
(टेर्ििोन : ०३ -५२४६-११०३ 

ताइतो नगरपार्िकामा आवासीय कर 
फिताि प्रफिया कसरी दताि गने ?  

िमश: 
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(२) आिासीय कर प्रिाणपत्र र लनिास कर (िा कर छुट) प्रिाणपत्र (कर भुक्तानी) प्रिाणपत्र स्वीकाया हुनेछैन ।   

 

 

 

 

 

३. सेवा शुल्क 

लिशेष अस्थायी कर्ाा लिनाहा प्रलिया प्रयोर्नका िालग आिश्यक परेको र्ानकारी गराई यलद तपाईिे ताइतो नगरपालिकाको कायाािय 

िा सो अन्तगातका स्थानीय लनकायहरुबाट उक्त कागर्ातहरु प्राप्त गना चाहनुहुन्छ भने सेिा शुल्क िागे्न छैन । (तथालप हरेक नगरपालिका 

अनुसार सेिा शुल्क सम्बल्लि लनयि फरक पने हुुँदा ताइतो नगरपालिका बालहर र्ानुभयो भने सेिा शुल्क िाग्न सक्छ)  

 यलद तपाईिे आफ्नो िाइनंिर कार्ा प्रयोग गरेर कल्लन्भलनयन्स स्टोरबाट ती कागर्ात लनकाल्नु भयो भने सेिा शुल्क िागे्न छ ।   

 

४. कागजातहरु कहााँ प्राप्त गनन सलकन्छ ?  

 


